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Publish analytics

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. |_|:| Copy

231 responses

® Yes
® No

B) Age: I_D Copy

231 responses
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C) Gender:

231 responses

Department

231 responses

Year

231 responses
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@ Male
® Female
@ Transgender

@ CiviL
® CSE
@ ECE
® EEE
@ VECH
oI

Q4
@3
®2
Q1
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Section |_|:| Copy

231 responses
oA
@B

48.5%

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process
Following are questions for online student satisfaction survey
regarding teaching learning process.

1) How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

265 responses

® 38510 100%

@® 7010 84%

® 5510 69%

@® 30t054%

@ Below 30%

@ 3 - Very well

® 4 - Significantly
® 2 — Moderately

2) How well did the teachers prepare for the classes? |D Copy

231 responses

@ Thoroughly

@ sSatisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all
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3) How well were the teachers able to communicate? |_|:| Copy

231 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

4) The teacher's approach to teaching can best be described as |_|:| Copy

231 responses

@ Excellent

@ Very good
@ Good

® Fair
—] @ Poor

5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers. |_|:| Copy

231 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
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6) Was your performance in assignments discussed with you? |_|:| Copy

231 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student |_|:| Copy

exchange, field visit opportunities for students.

N

265 responses

@ Regularly

@ Often

@ Sometimes

@ Rarely

@ Never

® 4 —Regularly
@® 3-Often

@® 2 - Sometimes

[ ]

8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates you |_|:| Copy

in cognitive, social and emotional growth.

231 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all
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9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |_|:| Copy

231 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

10) Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and programme outcomes.

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely
A; @ Never

11) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to |_|:| Copy
you.

231 responses

231 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
é— @ Never
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12) The teachers illustrate the concepts through examples and |_|:| Copy
applications.

231 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never

13) The teachers identify your strengths and encourage you with |_|:| Copy
providing right level of challenges.

231 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |_|:| Copy
overcome them.

231 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never
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15) The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

231 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

16) The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.

231 responses

&

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

231 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

231 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

231 responses

@ Above 90%
® 7010 89%
® 50 to 69%
@® 30t049%
@ Below 29%

20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

231 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1jBoNiyPSen0Ms-05VY 1uyOtGvqQ2g-jkOZMjkwdaUCl/viewanalytics

|D Copy

|D Copy

|D Copy

9/16



2/15/23, 9:58 AM Student Satisfaction Survey 2021-2022

21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

265 responses

4 -Strongly agree
3 — Agree

Nil

Good

None

NA

Nothing

No suggestions

Nothing

Fine

All are good

All good

No suggestions

Good

Teachers like andha praba vathi is neede to teach her teach system
Give more practical knowledge

Teaching was good and done in proper manner.
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Yup!l...it's good

No comments

Give more importance for extra curricular activities also

intra college competition can be added.

Improve pratical knowledge

Teachers are able to identify our weekness and help

Null

Neer more effective

Excellent in all continue the same

nil

Improve clarity of concepts

Overall the teaching methodology is good

Clarity in concept

Teaching is very good with skilled staffs

It has been a great experience to be a part of this institution who helps us discover our talents
and helps us grow better. Hope every batch will have the same quality experience.

Great

Already its good

Everything which is being given now are satisfied

So far it is good, it would be better by showing some real time applications Things while
presenting

Well explained concepts thoroughly
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The concepts of each subject is well taught by the teachers

Overall good

All Good

Super

Provide a IEEE license access to each department laboratory.

Can teach with some practical examples

Real time applications demonstration for better exposure.

Presentation, Demonstration

Nil

All good

1) Give break 5 mins to the student at end of the class.
2) other things are good

The overall teaching and learning experience was good.

Everything is fine

More webinar, workshops and technical events can be conducted.

Well and good

The teaching was good in our institution. The materials given by the staffs are more then
enough to study for the exams. | think no more suggestions needed!

Can do Real time application demonstration for better exposure

1. Need more practical classes

Overall teaching is too good and teaching way of theoretical and practical knowledge also
good.
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To demonstrate ongoing projects and working on it
Implementation of ebooks, journals, articles and blogs for better understanding
Provide personal guidance

The overall learning - teaching in our institution is always well above our satisfaction. Teachers
gives us the clear picture of learning through various methods.

Overall learning and teaching experience is good, Easy interaction with the professors,
Discussing the future scope of technology and creating awareness among students.

NIL

Overall good.No suggestions needed.

Teach with real time applications

The Institution provides many opportunity to enhance our knowledge.
No Suggestions

Overall good performance no extra suggestions needed

No Comments.

Over all good performance

Overall good performance

Many Real-time examples can be used.
Need more practical applications
Need more practical applications
Need practical applications

Need practical applications

Overall a good experience . /
Teaching was in a efficient manner
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Need practical applications, Can inculcate life skills in a polite manner, Allow everyone to
participate in extra curricular activities without showing partiality to slow learners.

More practical class

1) Have to take lessons with real time examples
2) Be more accurate in their teaching
3) Make students to do practicals by their own

By providing hardware experience
By explaining real world applications

1. By explaining real world applications
2. Linking theory & Lab sessions
3. Providing specific period for Library

More of core companies can be useful for students and benefit their career

Nothing much.Already great.

Everything is good

Not give pressure

No comments

To enhance competition in inter college
Can allow us for exploring industries
Also for other companies for better knowledge about the companies.

Conducting Activities
Relating a lot with students
Clarifying The doubts clearly

More practical way of teaching

Should interact with students
To conduct more activities

Asking the students about their teaching can help them

Should interact with students

Field visit, tour
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Every thing is fine and perfect

Providing more industrial visits
Teaching in regional language
practical classes in classrooms

51 more responses are hidden
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